

## **ТКП/МЛ: Давайте поднимем революционное сопротивление народов против сионистской агрессии и империалистических военных провокаций!**

Ранним утром 13 июня 2025 года сионистский Израиль осуществил широкомасштабное нападение на Иран. Удар был нанесен по высокопоставленным военным чиновникам Исламской Республики Иран, в результате чего погибли 20 военных экспертов и должностных лиц, в том числе начальники Генерального штаба и Корпуса стражей исламской революции. Это нападение произошло как раз перед шестым раундом ядерных переговоров между Соединенными Штатами и Ираном, запланированным на 15 июня. Атака была проведена с использованием разведывательных операций и воздушной поддержки на территории Ирана. В ответ Иран в тот же вечер нанес ракетные удары по Израилю. Сионистский Израиль продолжает свою кампанию против высшей государственной бюрократии и расширяет свое наступление, включая ядерные объекты, склады оружия, запасы топлива, аэропорты и, неизбежно, гражданские районы. Иран, в свою очередь, наносит ответный удар баллистическими ракетами по Хайфе, Тель-Авиву, Иерусалиму и ряду других городов. Сионистский Израиль столкнулся с одним из самых интенсивных и жестких военных ответов в своей истории.

Будучи кровавым кинжалом американского империализма в регионе, сионистский Израиль стал главным подстрекателем региональной войны после операции «Аль-Акса», инициированной палестинским сопротивлением 7 октября 2023 года. Разрушая Газу и остальную часть Палестины, убивая десятки тысяч человек, Израиль распространил свои атаки на Ливан и открыто заявил, что его будущие цели включают Йемен, Сирию, Ирак и Иран. Соглашения Авраама и Соглашение об экономическом коридоре Индия-Ближний Восток-Европа, подписанные в сентябре 2023 года, стали гвоздем в гроб палестинского дела. Сопротивление с помощью «Наводнения Аль-Акса» едва не нарушило военно-политическое и экономическое равновесие, на установление которого были направлены эти соглашения. Сопротивление подтолкнуло американский и британский империализм, наряду с сионистским Израилем, к гораздо более агрессивной позиции. С 7 октября 2023 года американский империализм и сионистский Израиль пытаются уничтожить все силы, сопротивляющиеся их интересам. Эта политика разрушения и нейтрализации не ослабевает.

Империалисты определили национально-освободительную борьбу в Палестине, Ливане, Ираке и Турции как препятствия, которые должны быть устранены либо силой, либо согласием. Этот подход ни в коей мере не ограничивается Ближним Востоком. Он простирается от Индии до Северной Африки. В этих регионах все движения сопротивления планируется ликвидировать – будь то вооружённым путём (как КПИ (маоистская), ХАМАС, Хезболла) или замирением (как РПК).

Кроме того, под удар попадают государства, которые не согласуются с экономическими и политическими интересами американского империализма. В основе этого лежит ожесточенная конкуренция между империалистическими державами. По мере обострения противоречий между ними и обострения борьбы за глобальную гегемонию происходит отход от некогда проявленной терпимости к некоторым государствам. Используются новые возможности, и региональные войны теперь считаются приемлемыми вариантами. Сирия стала первым экспериментом в этом процессе. Она была захвачена и передана реакционным силам ХТШ [запрещённая в РФ террористическая организация] и её полковому командиру Аль-Джолани. Сейчас открыто заявляется, что на очереди Ирак, Йемен и Иран. Сионистский Израиль публично определил эти страны как «экзистенциальные

угрозы» и выступает в качестве тарана для усилий США по реструктуризации региона.

Сионистский Израиль становится все более оперативным, чтобы обеспечить региональную гегемонию американского империализма. Эта недавняя атака не могла быть осуществлена без ведома и координации со стороны США. В то время как дипломатические переговоры между США и Россией зашли в тупик под «игру в умиротворение» Трампа, ответом стала израильская агрессия. Среди политических целей этого процесса – перекройка региональных границ и даже потенциальная трансформация отдельных государств, особенно Ирана.

Сионистский Израиль в настоящее время начал кампанию – явно спланированную с помощью долгосрочного сбора разведанных и внутреннего позиционирования – чтобы нанести ущерб иранскому государству и его военному крылу. Кампания началась с целенаправленного убийства высшего командования и продолжается в том же ключе. Иран оказался неспособным защитить свои кадры или адекватно подготовиться к таким атакам. Сионистская военная мощь в настоящее время обладает превосходством внутри границ Ирана и в его воздушном пространстве.

Ключевой вопрос сейчас заключается в том, перерастет ли эта агрессия в полномасштабную войну между двумя государствами. Иран и ранее отвечал на подобные атаки «взвешенным» возмездием. Его ракетный ответ, как правило, был рассчитан на то, чтобы избежать полномасштабной войны. Ракетный удар в ответ на нападение 13 июня был значительно сильнее предыдущих, но всё же тщательно выверен. Иран еще не развернул весь свой военный потенциал. Миф о непобедимости Израиля, который впервые был разрушен «Наводнением Аль-Акса» 7 октября, продолжает истекать кровью под иранскими ракетными ударами.

Сионистский Израиль, само существование которого основано на оккупации Палестины и уничтожении палестинского народа, добавил свою недавнюю агрессию против Ирана и иранского народа к своему давнему криминальному послужному списку. Израиль выкристаллизовал свою враждебность не только по отношению к палестинскому народу, но и ко всем народам региона. В настоящее время он играет самую агрессивную и деструктивную роль в формировании политического будущего региона.

Тем не менее, Исламская Республика Иран сама по себе является региональной реакционной властью – угнетающей, эксплуататорской и агрессивной по отношению к собственному народу, угнетенным народам в пределах своих границ и региональному населению. Несмотря на глубокие противоречия с западным империализмом во главе с США, она функционирует как полуколония российского и китайского империализма. Внешняя политика Ирана не основана на принципиальном или последовательном антиимпериализме. Так называемая «ось сопротивления» является продолжением собственных геополитических интересов Ирана и блока империалистических держав, к которому он примыкает. Его визитная карточка заключается в том, чтобы замаскировать свои внутренние репрессии и национальное угнетение за фасадом антиамериканской риторики. Эта реакционная реальность, однако, не отменяет того факта, что Иран подвергается нападкам со стороны сионизма и американского империализма.

Поэтому коммунисты, революционеры и все прогрессивные силы должны ясно разоблачить и осудить разжигание войны и агрессию сионистского Израиля и американского империализма. Наше внимание должно быть направлено именно на этих акторов как на главных подстрекателей к войне. Нынешняя ситуация является прямым результатом агрессивной траектории, которую сионизм и американский империализм проводят по всему региону. Миссия развязывания и эскалации региональных и империалистических войн была передана на аутсорсинг Израилю, и он выполняет эту роль в точности.

В этом конфликте Иран оказывается в обороне, но это не означает, что он занимает справедливую или прогрессивную позицию. Призыв к иранскому народу или угнетенным нациям, особенно курдской нации, сплотиться вокруг иранского режима перед лицом сионистской агрессии является предательством социальной и национально-освободительной борьбы.

Перед лицом углубляющегося политического конфликта, неопределенности и хаоса иранский народ имеет полное право и обязанность противостоять сионистской агрессии независимо от иранского режима, посредством революционной программы, направленной на его собственное освобождение. Курдская нация и другие угнетенные национальности в Иране имеют законное право на сопротивление как империалистическому господству, так и игу персидско-шовинистического государства. Любая позиция, отрицающая это, равносильна навязыванию порабощения во имя «единства против внешних угроз». Даже в таких условиях иранский народ и угнетенные нации имеют полное право восстать и продолжить освободительную борьбу. Целенаправленная сионистская агрессия не противоречит этой позиции, а дополняет её.

Сионизм следует понимать правильно: он не нападает на Иран, потому что Иран является «реакционным» режимом. Напротив, Израиль поддерживает стратегические и тёплые отношения со многими подобными режимами по всему миру. Вопрос не идеологический, а геополитический. Иранский режим представляет собой противоречивые интересы в рамках американско-сионистского проекта реструктуризации в регионе.

Сионистский Израиль, находящийся под защитным зонтиком американского империализма, ведет агрессивную кампанию по охвату всего региона. Нападение на Иран является лишь частью этой более широкой операции. В то же время мишенью стал Йемен. Параллельно с иранской кампанией атакам подвергались политические и военные структуры йеменского государства. После нападения на Иран израильские официальные лица открыто заявили: «Путь к повторным ударам по Тегерану теперь открыт». Эта конфронтация может быть приостановлена в ходе американско-российских переговоров, но даже в этом случае глубинные противоречия остаются неразрешенными. Нынешняя агрессия и ответные меры Ирана знаменуют собой новую фазу эскалации напряженности и растущего регионального конфликта.

Двери для региональной войны распахнуты настежь. Несмотря на то, что временное прекращение огня может быть достигнуто при посредничестве, противоречия будут усиливаться. После этой агрессии военные, политические и экономические инициативы империалистических держав ускорятся. Аналогичным образом, эти события изменят межгосударственные отношения в регионе.

В заключение следует отметить, что условия для региональной войны ещё больше созрели по сравнению со вчерашним днем. Будет усиливаться ликвидация национально-социальных освободительных движений, особенно тех, которые образуют так называемую «ось сопротивления». Американский империализм и его марионетки ставят народам и угнетенным нациям региона мрачный ультиматум: полное подчинение или уничтожение. Нападение на Иран также является сигналом на этот счет.

Сионистско-империалистическое стремление превратить регион в розовый сад без шипов, коренится в стратегии разоружения, дезорганизации и деполитизации народов и угнетенных наций. Политическое порабощение и идеологическое стирание их является частью этой более широкой повестки дня. Навязывать народу такую судьбу на фоне углубляющихся противоречий – бред. Империализм предлагает смерть, разрушение и рабство, чтобы создать рай эксплуатации. Именно благодаря самостоятельной борьбе и организации народов и угнетенных наций эта линия будет побеждена.

**Давайте организуем более боевую и коллективную линию сопротивления против разжигания войны и агрессии империализма и сионизма!**

**Долой империализм и все формы реакции!**

**Давайте организуем народное сопротивление против сионистской и империалистической агрессии!**

**Война между Израилем и Ираном есть война не народов, а господствующих классов!**

**Давайте расширим сопротивление несправедливым войнам и организуем революцию!**

**Да здравствует пролетарский интернационализм!**

**Политбюро Турецкой коммунистической партии / марксистско-ленинской**